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RACIOCINIO LOGICO MATEMATICO

[QUESTAO 06 | | [QuEsTAO 09 |
“Alguns pintores sdo escultores”. Indique qual item Um time de basquete é composto de 5 jogadores, sendo
representa a proposicdo na forma do diagrama de 2pivos, 2 alas e 1 armador. Considerando que o técnico
Euler/Venn. ) dispde de 3 pivos, 5 alas e 3 armadores, determine o

X = ? L XE E numero de manenras posslvens que esse time pode ser
P € 'L formado. Y Y j
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X :PﬂE [ QUESTAO 10
B) _:_’% Assinale a opgao que completa a sequéncia:
3-6-12-21—-33—=(7?)
’ € A) 24; (’l 3=
B) 45;
0) C)22; Led= b
#e 213212
’ : D 7 3 =24
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[ QUESTA0 07 MST f _—

Se estddo, entdo tiro nota boa. Se estou féliz, ndo estudo.

Ou fico feliz ou como no al 0. Af rmo ser verdadeira a
proposi¢gao: nao como no almogo. Dessa forma, conclui-se
que: J
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A) Eu estudo; W)

B) Tiro nota boa; —p AL
@ Nao estudo; (\J\'F (.f)‘-v g ro00 Nv
D) Estudo no almogo. Vo 1(‘—’ 1‘6’“"'
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[QuEsTAo08 (4 ) At
0 produto da metade de um numero com a sua quinta
parte deste nimero menos 10, € igual a metade do mesmo
numero. Qual o valor do numero?

A) 134 2(,(__1-10)=2_‘_
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B) 568,; 15 o
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D) 100. 790 2 2

x*- 50x _ 5X
e d
x 2~ 35%=0
x(Xx~-55)=0
¥=0 e x=55
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